

# 《福布斯》中文版“2011年中国名人榜”出炉 刘德华周杰伦王菲列前三



□据《扬子晚报》

日前,《福布斯》中文版推出“2011年中国名人榜”,“天王”刘德华荣登榜首,周杰伦、王菲分列第二、第三名。入围本榜单的100位名人中,来自内地、香港和中国台湾的明星在各自领域表现抢眼,在考核期内创

## 《大爱无声》关爱无声世界 是国内首部全手语电视剧,张海迪直叹“很美”

□据 新华社 搜狐网

讲述聋哑女孩柳丝语大学毕业后走入社会的国内首部全手语电视剧《大爱无声》,将从本月20日起在央视八套播出。担任该剧顾问的中国残疾人联合会主席张海迪,提前看过全剧后直叹“很美”:“演员们的手语很漂亮,准确而又自然。虽然描绘的是身体残缺的人,但充满了唯美的气息。”

造的收入总和超过39.7亿元。

### 王菲复出升至第三名

50岁的刘德华跃居榜首,去年这位全能型“天王”收获颇丰,出演5部电影,片酬居高不下,为庆祝入行满30年在香港举办了20场巡回演唱会,继续演绎其不老神话。

周杰伦稳坐第二名的位置,连续举办33场演唱会,进军好莱坞的处女作《青蜂侠》也在内地取得超亿元票房;“天后”王菲复出后升至第三名,13场演唱会几乎场场座无虚席,号召力不减当年。

今年榜单上,男性占据55席,女性占据45席。

### 影视剧市场火热造就“星光灿烂”

去年,中国电影市场票房总收入达到101.72亿元,同比增长64%,平均每天新增4.2块银幕。票房猛增和电影市场规模扩大令许多演员片酬翻倍。

今年榜单上,有53位明星来自内地,其中范冰冰排名第九,曾凭借《观音山》摘得第23届东京国际电影节影后桂冠;排第11名的黄晓明表现不俗,在多部电影和电视剧中有突出表现,也颇受国内外多个品牌青睐。

今年榜单上排名第六的甄子丹已是华语电影千万级俱乐部成员,同等级别的还有李连杰、成龙、周润发等国际影星。以《让子弹飞》和《唐山大地震》为代表的国产大片崛起,冯小刚(第14名)、姜文(第17名)两位重量级导演排名均比去年有大幅

度上升。

今年新进榜的海清(第41名)、王珞丹(第77名)、杨幂(第92名)等纷纷从古装、家庭生活等电视剧中脱颖而出,成为一线明星,身价倍增。

### 湖南卫视“造星”达9人

地方电视台成为重要的造星平台,其中湖南卫视的造星能量惊人。

通过以《快乐大本营》为代表的娱乐节目、《超级女声》为代表的选秀节目以及《还珠格格》、《宫锁心玉》等热播电视剧,湖南卫视已成为诞生明星主持人、人气歌手及人气偶像的重要阵地。从1998年的《还珠格格》令赵薇、范冰冰一炮而红,到今年《宫锁心玉》捧红杨幂,加上从选秀平台上走出的李宇春、张靓颖和张杰,再算上主持人谢娜、何炅和汪涵,在今年“中国名人榜”上,由湖南卫视“制造”的明星多达9人。

国内娱乐节目的兴起为主持人提供了广阔舞台。今年榜单上6位主持人中有5位来自大陆。

### 明星微博打造“人气王”

新兴社交工具——微博成为明星们提升影响力的利器。据预测,2011年,中国微博累计活跃注册账户数将突破1亿。

截至5月13日,在新浪微博上,姚晨凭借807万粉丝数量被称为“微博女王”,主持人小S拥有719万粉丝,而王菲即以veggieg马甲护身,也有约363万粉丝。



《大爱无声》剧照

## 一周娱乐论 谎言岂能掩盖事实

□柴婧

上周,因涉毒在北京被拘留的莫少聪、孙兴已先后获释。

莫少聪在香港召开新闻发布会,恳请媒体和粉丝原谅自己。随后,孙兴在北京召开的新闻发布会上宣读了道歉声明,称会痛改前非,再也不碰毒品了。

我不知道他们又鞠躬又落泪的是不是在演戏,更不知道孙兴5年多的吸毒史会不会随着这次风波而真正变成历史。听了他们的道歉,我觉得有些迷茫,他们对不起的仅仅是粉丝吗?“珍爱生命,远离毒品”,连3岁孩子都知道的事儿,为什么在娱乐圈里就屡屡被忽视?道歉的场面搞得挺郑重,希望大家不要像因涉毒而屡次入狱的谢东一样让大家失望。

跟大众说对不起的明星,还有一个人。就在孙兴召开新闻发布会的当天晚上,著名音乐人高晓松驾车在北京发生交通事故,经酒精检测,高晓松已构成醉酒驾车。10日下午,高晓松被北京警方刑事拘留。“我有违法行为,我愿意承担事故全部责任。”高晓松说,他还在一张白纸上写下:“对不起!永不酒驾!”

现在说对不起,高老师觉得稍微晚了一点儿?关于酒驾入刑,媒体早已宣传得人人皆知,高老师平时不读书、不看报吗?谈及“药家鑫案”时,高晓松在微博里称:“连生命都漠视的人,谈何爱音乐!”他的言论得到众多网友的支持,不知道这些支持他的人现在心里是啥滋味。

作官样文章的人不止高晓松一个。中国电影放映协会日前给出一份被业内称为“红皮书”的数据报告,列出年度票房数据和排名。在这一票房数据统计中,记者发现,截至今年2月底,《让子弹飞》的票房为6.5928亿元,并未超越《唐山大地震》的6.7332亿元。但是,记者之前从片方得到的数据是,截至今年1月28日,《让子弹飞》创造出6.735亿元的票房,最终票房总额达7.3亿元。《让子弹飞》的制片方称数据有误差是因为统计方法不同,“红皮书”没有统计小影院的票房数据。

话说这“红皮书”真不厚道,亏你还隶属国家广电总局呢!你为啥不把人家那些零碎的票房都加上呢?说不定加着加着就能从6.5928亿元轻松加到7.3亿元呢!两数相差还不到1个亿呢!呵呵,制片方,你的解释能让观众信服吗?谎言岂能掩盖事实,其实大家都懂的。

就在上周,范玮琪和孙燕姿于同一天披上嫁衣,开始了自己人生中新旅程。随后,网友在微博上疯传谢娜和张杰也领了“红本本”。

据悉,邓超和孙俪也要在下个月大宴宾客了,娱乐圈最近真是喜事连连。在这里,俺谨代表小编,小记们祝福圈里圈外将婚的、已婚的,包括隐婚的生活美满、爱情甜蜜。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。